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S EML (amino acid, AA)ZEMNERFIZ AP
2. ADS-W-AJS005-1000 ##R3E 1000 #£)

O &~

—. FEEN:
FEARBEMBEARNEARN, UREEERMB-YNMEZ—. HERERSREMR, XE4E
B, RERHFERVNXAR. W RRNAE. BREAEIIRE,
ARFIEXFEH=ZMERENERER: ERMEMGT, SERSOH-MIARRTEEEZEUEGY
BRENAR, ZICIEFMAE 570 nm FHRAERKE, BIEWE 570 nm WAE, KHTEIERSE.
Z M & LA A FNECH -

R BR A REFEX s
REBUR W 110mLx1 f 4°CIRTF It FBT4F 1ml il 9ml ZEIBKFER
BF— WA 80mLx1 Jf 4°CIRTF I R, FHZBKERE 6L
IGFERIEMMMA 7.5mL XK OB, EEXF/TIR
= M9 M 4°CIRTF %], BMA 67.5mL BEEFRIA T —R 5K
R F mix, 10 KA B

RETRIL TR 4CEUMERFIEANRERS, &
B 15mL RIBK TS AMR, AR

A= 3 A YORE | parcREERE—R), REREFH,
BRET 4CIREH—ARERE.
RE | RAETSLE | 4CRE | mEfviem, BB,

[E]: M7I2E meg 5, ERFTAFRILRSKEHITEL, FTAERMAZRARXTIRIE.
=\ FEREEAEm:
B, 96 7LAR. AREONL. ACAR. TERBRS. Wk, TAKZE. KREBK.
M, SEBRAASERNE:
EWIERSKIGANER 2 MERBFUNE, THRAHERER, BREXKRIE, BRLEHFERTRT
REE!
1. BRI
D AR
FREXZ9 0.1g AR (KT BRIEARTTE 0.2g 2H4R) , MO ImL 2EUR, #HiTEIRSK, 12000rpm,
4°CEily 10min, EiEREBK EFN,
CEEARBBALNRE (g) REUEREFRA(mL)A 1: 5~10 ALL B TIREN.
2 B AEFEA:
EWEBRNAEREFOERN, BUEFLE BS00 SHEIMAEMMAN InL 280k, #1T=ES
#, 12000rpm, 4°CE:(» 10min, EEREK EFN.
CEI ATz RAES A E (104 )« REUREFR (mL) J3500~1000: 1 BYELFIHRET.
@ REHEA HERQN., HFE, B0ERLEBERN,

2. B

@) BEARAUFHR 30 min, IFIEHKER) 570 nm,
@ 7&£ EP EHIZRBTRARIMNIKF:
RFIBFR (uL) WEE ZHE (R—X)
ZTBK 40
LER 40
KRR mix 560 560
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HF= | 40 | m
RS, BRE (TRHORES, BLKSHL
EiHKAF 15 min, REFARNEZZRHERESL Imin.
ISNZEE | 320 | 320
75, B 200uL B (AR 8000rpm ZR AL Smin)
F 96 FLARS . 7E 570nm FEUR A A, AA=A JIE-A 5504,
GE] 2 A NREAT 1.5, TAREKELSRRBRBRENMEREINE,
MBS D RANAREHHHE.
B, ERITE:
I, FRERLZ AR y=03963x+0.006; x Z+FAERERRE(mol/mL), yEAA,

1 -
0 8y_ =0.3963x + 0.006
°1 Rz=0.9996
%-
(a]
oda-
0.2 4

0

1 2 3
NG

2, BEAREITE:
FERSEumol/g EE)=[(AA-0.006)-0.3963xV1]+(V1=VxW)xD
=2.52x(AA-0.006)~WxD
FEBESE(g/g EE)=[(AA-0.006)-0.3963xV1]+(V1-VxW)xDxMr
=330.6x(AA-0.006)+WxD
3. RHREEITE:
SEF S 2 (umol/10* cel)=[(AA-0.006)+0.3963xV1]+(V1+VxZHi£12) <D
=2.52x(AA-0.006)-4HfE £ E <D
SEMBSE(ug/10 cel)=[(AA-0.006)-0.3963xV1]+(V1+Vx £ E)xDxMr
=330.6x(AA-0.006)+ 2B £ Z*D
4, RBREKRITE:
SEFE S &2 (umol/mL)=[(AA-0.006)+0.3963xV1]+V1xD=2.52x(AA-0.006)xD
FERE S 2 (ug/mL)=[(AA-0.006)-0.3963xV1]-V1xD=2.52x(AA-0.006)xD*Mr
=330.6x(AA-0.006)xD

V- BIREUR 2 AFR, ImL; VI---IABEARETR, 0.04 mL;

W---HERE, g Mr---$rf oy FE, 131.174,

D---HREEE, KWBERA L,

Bt R SIELRE:

1 #ESER (10umol/mL) ;

2 BERAZERBKBEERUTRESENRAER: 0,04,08,1.2,1.6,2.umol/mL, o] 1RHESCFREE
ARIFRIRAERIRE .

3 KIBNEENMERRE, RBERATHIEIRERZ.
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